

# 百余只股票基金周跌幅超15%

## 基金排名再生剧变，富国低碳环保乱中取胜

上周A股出现7年来最大单周跌幅，上证指数暴跌13.32%，中小板和创业板指数周跌幅更是分别高达14.36%和14.99%，从上周公募基金净值表现看，股票型基金整体仓位较高，在本次暴跌中净值遭到重创，显示公募基金并没能在暴跌前主动减仓。多只近期成立的新基金建仓节奏很快，上周净值大幅下跌，单位净值快速跌破发行面值，一些基金被套幅度超10%。

经历了上周的暴跌，主动偏股基金今年以来收益大幅缩水。股市大动荡也震乱了基金排行榜，一季度股票基金冠军富国低碳环保乱中取胜，夺回股基领头羊位置。上周跌幅相对较小的易方达新兴成长重夺混合基金头把交椅，今年以来收益率为184.57%，有望在基金中考中笑到最后。

### 百余只偏股基金周跌幅超15%

股市暴跌基金持续高仓位运作，股票基金整体跌幅超上证指数。根据天相投顾统计显示，包括处于建仓期的新基金在内，上周479只主动型股票基金单位净值平均跌幅高达13.34%，该跌幅相

当于创业板指数的88.99%，考虑到部分基金持有跌幅相对较小的蓝筹股，意味着股票基金整体仓位应在九成以上，处于历史高位。

高仓位使得基金在上周损失惨重，股票型基金中多达92%的基金周净值跌幅超过10%，超过14%的多达197只，其中有109只股票基金跌幅超过15%，跌幅甚至超过了创业板指数，其中金元主题单位净值重挫22.02%，成为上周跌幅最大的主动基金，长盛量化红利、工银信息产业、东吴行业轮动、东吴双动力和上投阿尔法等基金跌幅也较大，均超过18%。股基领头羊华宝服务优选上周跌幅也高达16.15%。

统计数据结果显示，上周跌幅最大的前几大板块分别为建筑装饰、通信、机械设备、电气设备、传媒和计算机，周跌幅均在14.88%以上，这些跌幅居前的基金一方面仓位较高，另一方面重点配置了这些跌幅居前的行业，才导致净值遭遇垂直打击。

除了股票型基金之外，也有不少混合型基金在上周跌幅较大，统计显示，在600余只混合型基金中，有289只上周跌幅超过10%，显示这些基金仓位处于较高水平。

### 新基金建仓分化 激进者快速被套

今年以来新基金史无前例密集发行，从上周新基金净值跌幅大小可以判断出已成立新基金目前的仓位水平，总体看，新基金建仓处于较为明显的分化状态，部分基金仓位较轻，因此上周跌幅较小，而多数分级基金和部分主动基金建仓速度较快，在上周下跌过程中，净值快速跌破1元面值，不少基金被套幅度超过10%。

记者选取了近一个月成立的100多只各类新偏股基金，有31只新基金（分级基金只统计基础份额）上周跌幅超过10%，仓位明显较高，其中鹏华高铁上周单位净值暴跌18.56%，跌幅最大，申万传媒、长盛一带一路、华宝医疗、招商生物医药、工银传媒和鹏华新能源等分级基金基础份额周跌幅均在15%以上，分析人士认为，在前期股指一路上扬的情况下，这些分级基金的管理人在基金成立后普遍采取快速建仓策略，以短期内跟上标的指数走势从而为B份额投资者提供有效杠杆工具，但激进建仓也令持有基础份额的投资者短期

内损失惨重。

### 基金收益大幅缩水 排名再生剧变

经历了上周的暴跌，主动偏股基金今年以来收益大幅缩水，股票型基金方面，截至6月19日，427只主动型股票基金今年以来平均收益率为75.9%，而截至6月12日这些基金年内收益率为103.69%，意味着短短一周时间，主动股票基金年内收益即收窄了27.79个百分点。股市大动荡也震乱了基金排行榜，一季度股票基金冠军富国低碳环保乱中取胜，夺回领头羊位置，截至上周五今年以来收益率为176.72%，汇添富移动互联以164.08%紧随其后，两者收益相差12.64个百分点，在中考排名进入倒计时之际，富国低碳环保占据了明显的领先优势。

混合型基金领头羊同样因股市巨震而更迭，上周跌幅相对较小的易方达新兴成长重夺头把交椅，今年以来收益率为184.57%，而上周领跌的宝盈新价值以170.7%的收益率退居第二。而在暴跌之前一周，宝盈新价值一度超越易方达新兴成长，目前看，易方达新兴成长在基金中考中夺冠的概率较大。

据中证网

### 360退出美国股市 将回归A股

在国内股市大热的背景下，360公司日前宣布退出美国股市，并将在国内上市。

上周，360公司创始人、董事长兼CEO周鸿祎宣布联合中信证券、金砖资本、华兴资本和红杉基金，向360公司股东发出不具有约束力的私有化要约，拟以每ADS77.00美元（对应每股A类或B类普通股51.33美元）的价格收购其他股东持有的360公司股份。该价格相对于本月16日360的收盘价有16.6%的溢价，相对于过去30个交易日收盘价的算术平均价有32.7%的溢价。

据北京晚报



### 证券指数

#### 上海综合指数

收盘指数	4576.49点
涨跌点数	+98.13点
涨跌幅度	+2.19%
成交金额	6936亿

#### 深圳成份指数

收盘指数	16045.99点
涨跌点数	+320.52点
涨跌幅度	+2.04%
成交金额	6047亿

### 昨日龙虎榜

#### 沪市涨幅(前5名)

600231凌钢股份	10.07%
600115东方航空	10.04%
601968宝钢包装	10.04%
600747大连控股	10.03%
600737中粮屯河	10.03%

#### 深市涨幅(前5名)

002108沧州明珠	10.04%
002010传化股份	10.03%
300192科斯伍德	10.03%
002201九鼎新材	10.02%
000568泸州老窖	10.02%

## 四大利好助沪指收复4500点

昨日，大盘呈现震荡攀升走势。沪指盘中大幅跳水，振幅达5.83%，跌破4300整数关口，金融股、军工板块活跃，两市盘中超400股涨停；午后在金融股的提振下，沪指回升翻红，创业板反攻翻红，最终沪指报收4576.49点，上涨2.19%。

据了解，昨日消息面有四大利好，分别为：1.本轮新股申购打头阵的3只新股所冻结的近1万亿元资金周二解冻，万亿巨资的回

据中国经济网



22日，船舶通过三峡双线五级船闸上行。当日，从长江三峡通航管理局获悉，三峡船闸和葛洲坝船闸5月通过货运量双双破千万吨，与4月相比均有所增加。  
新华社发

# “怀孕”3个月 生下2个“娃”

**“**27岁的周颖莹生活算是顺风顺水，父母开了一家超市，日子也算富足，刚踏入大学校园，她便邂逅了同乡的学长并堕入爱河，大学毕业后，男友考上了镇江新区的公务员，她则顺利进入了一家国资企业工作，双方家长对这段姻缘也十分满意，去年年底，她与爱情长跑7年的男友步入了婚姻的殿堂，在婚礼上，公婆深情地祝福小两口“百年好合、早生贵子”。

得知空欢喜一场，周颖莹满心失落，更让她措手不及的是，医生告诉她，多发性子宫肌瘤发病率很高，育龄女性的发病率约为25%，这种病可能导致女性不孕不育，如果怀孕后患有子宫肌瘤，随

着肌瘤的增大会使骨盆中的其他器官受到压迫从而导致习惯性流产，严重的可能要切除子宫，抱憾终身，建议她早日入院进行切除手术治疗。

从医院回到家中，一家人的心情都很沉重，所有人的心里都明白手术治疗对子宫有一定程度的损伤，对将来受孕肯定会有影响，但是如果不出治疗，生育的几率更为渺茫，对于他们这个独生子女家庭来说，要是没有孩子，实在是太残酷了。

周颖莹难过地请了一周的假回娘家散心，父母亲知道她的遭遇后也心急如焚，“万一你生不了孩子，这一家人可怎么过？”周颖莹委屈地回答道：“不过就不过，大不了离了单身一辈子！”

虽然女儿表现得无所谓，但老两口知道她内心其实痛苦万

分，两人到处打听有没有其他方法能治疗女儿的问题。经过多方打探，老两口多次听闻解放军第359医院妇科采用微创技术治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿等多种疾病，不开刀不住院，既能完全治愈又不能损伤子宫。

满怀希望的老两口赶紧带着周颖莹来到359医院，妇科专家、副主任医师韩平为她接诊。“医生，我们就想用你们医院的微创技术治疗！”看着急切的一家人，韩平耐心解释道：“我十分理解你们的心情，但是微创手术不是所有人都能做的，必须符合手术指征才可以，别着急，先确定她的肌瘤的具体情况。”

等待结果的每分每秒都是漫长的，经术前检查，周颖莹的病症符合奥洛克微创手术指征，韩平立即为她安排了手术。手术中，韩

平将超导控制探头从周颖莹的自然腔道内置入，通过同步影像清晰确定肌瘤的方位和大小，并运用娴熟的技术顺利将弹头针打入肌瘤内，顺利消融了子宫内的肌瘤。

三个月后，周颖莹和丈夫一起前往医院复查，丈夫开玩笑地说：“回了趟娘家给了我一个大‘惊喜’，别人是喜抱双胞胎，我媳妇是3个月生2‘娃’！”

(文中人物皆为化名)

### 通知

即日起，凡四牌楼街道及大市口街道育龄女性，开始到街道或各社区计生办公室领取每年免费两次体检的《健康体检证》，针对凭证自愿在解放军第359医院治疗的患者（符合相应疾病的治疗指征），还将给予除药品费、材料费外总医疗费15%的公益救助，而该救助不影响患者其它渠道相关医疗费用的报销，咨询预约热线0511—85022359。(肖伍)